



*Как встречают Новый
год в разных странах
мира*

Австралия. В Сиднее всегда устраивают грандиознейший праздник. В новогоднюю ночь город похож на украшенную елку. В небе над Сиднеем рассыпаются многочисленные фейерверки.



Япония. В новогоднюю ночь в Японии колокола в храмах бьют 108 раз. С последним ударом нужно лечь спать и встать с первыми лучами и на улице встретить новый день Нового года. Проспать нельзя – год будет неудачным. К новогоднему столу хозяйки готовят рисовое печенье – символ изобилия, отваривают длинные тонкие макароны – символ долголетия, готовят гороховые блюда – символ здоровья, блюда из рыбы – символ силы. Здесь живет предание, по которому желание ребенка исполнится, если он положит под подушку рисунок с изображением того, о чем мечтает.



Китай

Новый год празднуется 17 января и 19 февраля, ввремя новолуния. Уличные шествия - наиболее захватывающая часть праздника. Тысяча фонарей горят освещая путь в Новый год. Китайцы полагают, что Новый год окружен злыми духами, поэтому они отпугивают их хлопучами и петардами. Новый год в Китае - праздник строго семейный, поэтому все стремятся провести его в кругу родных.



Греция

Новый год - это день святого Василия. Святой Василий известен своей добротой, и греческие дети оставляют свои ботинки у камина в надежде, что святой Василий заполнит ботинки подарками. Здесь также принято запускать в небо салюты.



Италия

В этой стране есть любопытный обычай: в новогоднюю ночь выбрасывать из своих домов на улицу разбитую посуду, сломанную мебель, старые вещи, очевидно, полагая, что это принесет семье благосостояние в Новом году. Малышам рассказывают сказки о старой волшебнице Бефане, которая через печную трубу пробирается в дом и кладет подарки хорошим детям в башмачки, а непослушным достаётся только зола.





Франция До наступления Рождества, вешают над дверью дома ветку омелы, веря что она принесет удачу в следующем году . Они украшают весь дом цветами и обязательно ставят их на стол. В каждом доме стараются разместить макет, изображающий сцену рождения Христа. По традиции, хороший хозяин-винодел в новогоднюю ночь должен чокнуться с бочкой вина, поздравить ее с праздником и выпить за будущий урожай.

Англия

Сейчас мы отправляемся в далекое путешествие. Нас ждет Англия.

- Как зовут Деда Мороза в Англии?
Санта Клаус.

Жители этой страны встречают приход Нового года шумными многолюдными празднествами. Хотя никто никого в гости не приглашает, существует неписаное правило, по которому в новогоднюю ночь или вечер каждый может без всяких приглашений прийти в любой дом, даже к незнакомым людям, и будет радушно принят. Гостю полагается принести с собой хотя бы маленький кусочек угля, бросить его в семейный очаг и пожелать, чтобы в этом доме огонь горел долго.



Вот так размахисто встречают Новый год по всему миру, в разных странах по-разному, но везде есть общая черта - встретить его нужно весело, и с размахом.

Словом, в каждой стране свои традиции. И это замечательно. Новый год все-таки признали праздником. При этом самым лучшим в году!



С Новым годом!

